
   

Hodnocení akce – ME Madeira 

Funchal, Madeira  

Sportovci:  Čarvašová, Čípová, Jandová, Jetmarová, Juráková, Kalvodová, Kudynová, 
Lewczyszynová, Majerová, Marková, Schindlerová, Urbánková 

Trenér:  Bernardová, Hošek, Pejšová 
Fyzioterapeut: Jantošovičová 

 
V termínu 02.-05.06.2025 se na Madeiře uskutečnilo Mistrovství Evropy, kterého se zúčastnily také 

české reprezentantky. Reprezentační tým se zde představil v následujících disciplínách: volná a 

technická týmová sestava, volná a technická párová sestava a volná a technická sólová sestava.  

 

Svoji volnou sólovou sestavu předvedla Diana Čípová, která obsadila konečné 12. místo.  Zde Diana 

bohužel obdržela v posledním hybridu srážku za deklarovanou obtížnost, což ovlivnilo celkovou 

známku. I přes jeden zmíněný base mark (srážka) získala krásných 155,8975 bodů. Bohužel také 

v technickém programu obdržela Diana jednu srážku, opět v posledním volném hybridu, čímž získala 

173,8167 bodů a umístila na 16. místě. Hodnocení za provedení bylo v obou případech vyšší než za 

umělecký dojem, výrazněji pak u technického sóla. Tady vidíme prostor pro práci na choreografii a 

vyjádření hudby do další sezóny.  

 

Pár Lewczyszynová, Schindlerová představil svoji volnou i technickou sestavu. Lépe se děvčatům dařilo 

ve volné párové sestavě, kde děvčata obsadila konečné 10. místo se ziskem 169,8524 bodů. V 

technické párové sestavě se děvčata umístila na 12. místě s bodovým ziskem 214,4675 bodů. Obě 

sestavy byly zaplavány čistě bez srážky za deklarovanou obtížnost. Podobně jako Diana, i Julie se Sofií 

byly za svůj výkon lépe hodnoceny na provedení, než v uměleckém dojmu. Zde je určitě taktéž prostor 

pro práci, jejíž výsledek budou moci děvčata předvést na MS 2025 v Singapuru.  

 

Českému reprezentačnímu družstvu se podařilo opět nominovat také s volným a technickým týmem, 

což považuji v seniorské kategorii za velký úspěch.  

Technický tým byl závodnicemi předveden čistě z hlediska deklarované obtížnosti s celkovým bodovým 

ziskem 219,2483 bodů. Velmi povedený byl akrobatický prvek, za který děvčata obdržela průměrné 

hodnocení 8,5 bodu. Posun oproti loňské sezóně je viditelný také v hodnocení uměleckého dojmu, byla 

vidět větší ostrost a síla než v předešlé sezóně, obzvláště pak v první polovině sestavy. Nejhůře byl pak 

rozhodčími hodnocen poslední hybrid, kde již bohužel závodnicím došly síly. 

 

Ve volném týmu došlo k bodové srážce za deklarovanou obtížnost u předposledního hybridu, což 

bohužel ovlivnilo celkový dosažený výsledek. I přes tento jeden base mark (tj. bodovou srážku) děvčata 

s volným týmem obsadila 4. místo s celkovým ziskem 200,1679 bodů. Opět děvčata získala velmi 

vysoké ohodnocení za první dva akrobatické prvky – s průměrným hodnocením okolo 8,25 bodu. 

Zhruba uprostřed sestavy se v sestavě vyskytuje ještě jeden akrobatický prvek, který u rozhodčích 

obstál pouze na průměrném hodnocení 7,5 bodu – zde vidím prostor ke zlepšení (případně 



choreografická změna) směrem k blížícímu se MEJ. Hodnocení jednotlivých aspektů uměleckého 

dojmu bylo vyšší než hodnocení provedení jednotlivých hybridů, kde je potřeba zapracovat na výšce a 

provedení. 

Do příštího roku musí děvčata zapracovat na tom, aby byla schopna udržet sílu a ostrost po celou dobu 

sestavy, což bude klást zvýšené nároky na rozvoj kondice.  

 

Závodnicím i jejich trenérkám děkujeme za skvělé výkony a přejeme mnoho štěstí do příští sezóny. 

  

Hodnocení vypracovala:      Kateřina Strašilová 

    


